
                
  

 Sestanek zbora udeležencev tehnološke platforme 
»Manufuture.si« 

 
Ljubljana, 7. december 2007 

 
ZAPISNIK 

 
Kraj: Gospodarska zbornica Slovenije, Dimičeva 9, 1000 Ljubljana 
Datum in ura pričetka: 7.12.2007, ob 13.00 uri 
Ura zaključka sestanka: ob 15.30 uri 
 
Prisotni 

1 Aleš Mihelič Ministrstvo za visoko šolstvo, znanost in tehnologijo 
2 Janko Burgar Ministrstvo za gospodarstvo 
3 Matjaž Milfelner Emo orodjarna proizvodna družba d.o.o.  
4 Blaž Nardin Gorenje Orodjarna, d.o.o.  
5 Štefan Skledar INOKS d.o.o. 
6 Sebastjan Zorn Iskra avtoelektrika orodjarna d.d.  
7 Borut Rihtaršič Litostroj E.I.  
8 Drago Franko Nafta Strojna, d.o.o.  
9 Zlatko Mitić Nieros Metal d.o.o.  

10 Boris Kavčič Niko Železniki d.d.  
11 Boris Kuselj Savatech d.o.o. 
12 Marjan Jarc, Laura Fink Trimo d.d.  
13 Tone Sagadin TCS, Zavod slovenskega orodjarskega grozda 
14 Simona Rataj Gospodarska zbornica SLovenije  
15 Matej Haberl Razvojno - tehnološki center Zasavje  
16 Gašper Gantar TECOS, Razvojni center orodjarstva Slovenije  
17 Slavko Dolinšek Fakulteta za management Koper, Univerza na Primorskem 
18 Alojz Sluga Fakulteta za strojništvo, Univerza v Ljubljani  

 
Zbor udeležencev je potekal po dnevnem redu z manjšimi prilagoditvami glede na to, da je bil govornik tudi 
dr. Mihelič, ki se je zaradi časovne stiske zbora udeležil kasneje kot je bilo predvideno v programu. 
 
Program zbora udeležencev je obsegal naslednje točke:  

1. Pozdrav udeležencem; dr. Blaž Nardin ter mag. Mateja Čepin, direktorica Centra za konkurenčnost 
pri GZS  

2. Pozdravni in uvodni govor; mag. Janko Burgar, Ministrstvo za gospodarstvo  
3. Uvodni nagovor; dr. Blaž Nardin, predsednik TP Manufuture.si  
4. Novice s konference Manufuture v Portu (Portugalska); dr. Aleš Mihelič, direktor direktorata za 

tehnologijo pri Ministrstvu za visoko šolstvo, znanost in tehnologijo  
 



 
 

5. Delovanje TP Manufuture v letu 2007; dr. Gašper Gantar, direktor TECOS Razvojnega centra 
orodjarstva Slovenije  

6. Predstavitev dejavnosti na prioritetnih področjih 
prof. dr. Slavko Dolinšek:  Prioritetno področje “Izobraževanje” 
prof. dr. Alojz Sluga:          Prioritetno področje “Novi poslovni modeli” 
dr. Boris Kuselj:                 Prioritetno področje: “Industrializacija”   

7. Menjava vodstva; dr. Blaž Nardin, predsednik TP Manufuture.si  
8. Razno 

 
AD 1 
Zbor je s pozdravom udeležencem ter predstavitvijo dnevnega reda otvoril dr. Blaž Nardin, ki je nato 
predal besedo mag. Mateji Čepin. Le ta je v imenu GZS pozdravila udeležence ter izpostavila 
delovanje TP Manufuture.si kot primer dobre prakse in napovedala v začetku prihodnjega leta “Dan 
tehnoloških platform” na katerem se bo lahko konkretno predstavila tudi TP Manufuture.si. 
 
AD 2 
Z Ministrstva za gospodarstvo je udeležence pozdravil mag. Janko Burgar. V svojem govoru je 
izpostavil temo predsedovanja Slovenije EU ter nekatere formalne in spremljevalne dogodke, ki 
bodo potekali ob tej priložnosti. Glede razpisov je omenil ESSR razpis, ki ga bo v letu 2008 izvedla 
TIA.  
 
AD 3 in 5 
Dr. Blaž Nardin je pri predstavitvi udeležencem, kaj se je na nacionalnem področju TP zgodilo v letu 
2007, izpostavil razočaranje glede na to, da ni bil objavljen razpis za strukturne sklade, poudaril je, 
da sta se zaključena dva projekta (NIKO,Gorenje Orodjarna) ter razložil, da strateška konferenca ni 
bila izvedena, saj za to ni bilo nobenega razloga. Predstavitev je priloga zapisniku in se nahaja na 
spletni strani. 
Nadaljeval je dr. Gašper Gantar, ki je natančneje predstavil aktivnosti v letu 2007: udeležbe na 
konferencah, dva organizirana dogodka (delavnica “Razpisi v okviru 7. okvirnega programa”, 
delavnica skupni interdisciplinarni projekt “izobraževanje zaposlenih v proizvodnih sistemih”) ter 
najpomembnejši dogodek: prijava na javni razpis; posebej je predstavil prioritetne teme, ki so bile 
določene v okviru prijave projekta na ta razpis. Predstavitev je priloga zapisniku in se nahaja na 
spletni strani. 
V nadaljevanju je dr. Blaž Nardin podal nekaj splošnih informacij glede komuniciranja, in sicer: 
informacije, ki so pomembne se pošiljajo preko el. pošte; informacije, ki so bolj splošnega značaja, 
so podane na spletni strani TP Manufuture.si. 
 
AD 4 
Dr. Aleš Mihelič je predstavil dogodek v Portu, ki se ga je udeležil kot predsednik programa 
EUREKA. V nadaljevanju je izpostavil problem evropskega raziskovalnega prostora: podjetja so pri 
vseh mehanizmih (raziskovalni, tematski razpisi, TP, grozdi,…), ki so jim na razpolago, zmedena, pa 
tudi stopnja uspešnosti je nizka, s tem pa je tudi vedno manj interesa. Poudaril je, da se v okviru  



 
EUREKE pripravlja nova strategija za razvoj, prav tako se pripravljajo komunikacijske strategije. 
Glede tehnološke platforme Manufuture je rekel, da jo bo potrebno promovirati na Kitajsko in Indijo 
ter poiskati možnosti skupnega sodelovanja. 
 
AD 6 
Prof. dr. Slavko Dolinšek je predstavil nekatere aktualne projekte na področju izobraževanja. 
Predstavitev je priloga zapisniku in se nahaja na spletni strani. 
Prof. dr. Alojzij Sluga je predstavil novosti na področju naprednih poslovnih modelov. Predstavitev 
je priloga zapisniku in se nahaja na spletni strani. 
Dr. Boris Kuselj je predstavil iniciativo GreGor. Predstavitev je priloga zapisniku in se nahaja na 
spletni strani. 
 
AD 7 
Dr. Blaž Nardin je oznanil, da zaradi preobremenjenosti na novem delovnem mestu odstopa s 
funkcije predsednika TP Manufuture.si. Za svojega naslednika je predlagal doc. dr. Gašper Gantarja 
ter dal predlog na glasovanje. 
Udeleženci so se zahvalili dr. Blažu Nardinu za strokovno ter prizadevno vodenje platforme. Glede 
predlaganega novega predsednika so si bili udeleženci enotni ter potrdili dr. Gašperja Gantarja kot 
novega predsednika TP Manufuture.si. 
Dr. Gašper Gantar se je udeležencem zahvalil za izkazano podporo ter jih pozval, da so dobrodošli s 
svojimi predlogi, pripombami ter nasveti. 
 
 
Zbor udeležencev se je zaključil ob 15.30 uri. 
 
 
 
 
Zapisala 
Tanja Ferleš 
 
 
  
 


